
…. of sustainability in dentistry

Nearly all dentists say they 

strongly care about sustainability, 

but they are worried, 

disappointed and even 

embarrassed when thinking 

about sustainability within the 

dental industry

58% of dentists globally said 

making a positive impact on the 

environment and society is no 

longer a nice-to-have for the 

dental industry

While most want to play a role in 

making dentistry more 

sustainable, 69% of dentists 

admit not knowing how to start 

implementing concrete actions 

and how it translates into their 

day-to-day work with patients

Nearly all dentists

would like to see more 

education and information on 

sustainable dentistry

60% say they would like 

specifically suppliers to help

them develop more knowledge

A vast majority of dentists believe that the dental industry should                                  

make sustainability a priority and needs to step up

9 in 10
say

sustainablity is

important
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